
 

 

 

 

 

 

 

 
AREE AGEVOLATE CREDITO IMPOSTA INVESTIMENTI ZES UNICA 1073c 

REGIONE MARCHE 

 
Regione MARCHE – Elenco comuni 107.3.c ammessi al credito imposta investimenti ZES 
unica Mezzogiorno 

ITI31 Pesaro Urbino 
Frontone; Serra Sant’Abbondio. 

ITI32 Ancona 
Castelbellino; Cerreto d’Esi; Cupramontana; Fabriano; Genga; Jesi; Monsano; Monte Roberto; 
San Paolo di Jesi; Sassoferrato; Serra San Quirico; Staffolo. 

ITI33 Macerata 
Apiro; Belforte del Chienti; Bolognola; Caldarola; Camerino; Camporotondo di Fiastrone; 
Castelraimondo; Castelsantangelo sul Nera; Cessapalombo; Cingoli; Civitanova Marche; 
Colmurano; Corridonia; Esanatoglia; Fiastra; Fiuminata; Gagliole; Gualdo; Loro Piceno; 
Macerata; Matelica; Mogliano; Monte Cavallo; Monte San Giusto; Monte San Martino; 
Montecosaro; Muccia; Penna San Giovanni; Petriolo; Pieve Torina; Pioraco; Poggio San Vicino; 
Pollenza; Potenza Picena; Ripe San Ginesio; San Ginesio; San Severino Marche; Sant’Angelo in 
Pontano; Sarnano; Sefro; Serrapetrona; Serravalle di Chienti; Tolentino; Treia; Urbisaglia; 
Ussita; Valfornace; Visso. 

ITI34 Ascoli Piceno 
Acquasanta Terme; Acquaviva Picena; Appignano del Tronto; Arquata del Tronto; Ascoli 
Piceno; Carassai; Castel di Lama; Castignano; Castorano; Colli del Tronto; Comunanza; 
Cossignano; Folignano; Force; Grottammare; Maltignano; Monsampolo del Tronto; Montalto 
delle Marche; Montedinove; Montegallo; Montemonaco; Monteprandone; Offida; Palmiano; 
Ripatransone; Roccafluvione; Rotella; San Benedetto del Tronto; Spinetoli; Venarotta. 

ITI35 Fermo 
Altidona; Amandola; Belmonte Piceno; Campofilone; Falerone; Fermo; Francavilla d’Ete; Massa 
Fermana; Monsampietro Morico; Montappone; Monte Rinaldo; Monte San Pietrangeli; Monte 
Urano; Monte Vidon Corrado; Montefalcone Appennino; Montefortino; Montegiorgio; 
Montegranaro; Monteleone di Fermo; Montelparo; Ortezzano; Pedaso; Porto San Giorgio; 
Porto Sant’Elpidio; Rapagnano; Santa Vittoria in Matenano; Sant’Elpidio a Mare; Servigliano; 
Smerillo; Torre San Patrizio. 

 

 
Lo studio resta a disposizione per eventuali chiarimenti. 

Distinti saluti 

 

 

 
 

 

 

 
  


